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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Εκτελεστική Επιστολή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζει τους 

εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές που μαζικά και δυναμικά 

πλημμύρισαν τους δρόμους της Αθήνας και των άλλων 

μεγάλων πόλεων της χώρας, συμμετέχοντας στις απεργιακές 

συγκεντρώσεις  διαμαρτυρίας που οργάνωσαν οι Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-

Γ.Σ.Ε.Ε.. Οι εργαζόμενοι σήμερα έστειλαν ένα αποφασιστικό μήνυμα 

στην κυβέρνηση και στην τρόικα: «Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΑΣ ΘΑ 

ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ»! Οι απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων, η διάλυση των 

υπηρεσιών και δομών του Δημόσιου Τομέα, οι ιδιωτικοποιήσεις 

κοινωνικών αγαθών, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!  

Στη σημερινή, Τρίτη 16 Ιουλίου 2013, 24ωρη Γενική Απεργία  

οι εργαζόμενοι του Δημοσίου και του Ιδιωτικού Τομέα καθώς και 

άνεργοι, συνταξιούχοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, νέες και νέοι, 

γέμισαν τις Πλατείες «Ομόνοια» και «Σύνταγμα» καθώς και τη 

Σταδίου και την Πανεπιστημίου. Οι διαδηλωτές με ενότητα και 

αποφασιστικότητα έστειλαν ισχυρό μήνυμα ανατροπής της πολιτικής των 

μνημονίων στην τρόικα και στην κυβέρνηση και ανυποχώρητης 

απαίτησης ακύρωσης των αποφάσεων για κλείσιμο οργανισμών, για 

συρρίκνωση και αποδυνάμωση υπηρεσιών του Δημοσίου και για μαζικές 

διαθεσιμότητες και απολύσεις εργαζομένων. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., σε συνεννόηση με 

τις άλλες  συνδικαλιστικές οργανώσεις του Δημόσιου και Ιδιωτικού 

Τομέα αλλά και με τα κινήματα και φορείς της Ελληνικής κοινωνίας 

αποφάσισε ότι θα συνεχίσει με μεγαλύτερη ένταση τον αγώνα για την 

ανατροπή της ανάλγητης πολιτικής της απάνθρωπης λιτότητας, της 

συνεχούς φορολεηλασίας, της συνεχιζόμενης υποβάθμισης των 

ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της κατάργησης των κοινωνικών 

αγαθών. 
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Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι θα συνεχίζουν να αγωνίζονται ενάντια 

στην πολιτική που βυθίζει την οικονομία στην ύφεση, που οδηγεί στο 

κλείσιμο οργανισμών, επιχειρήσεων και εργοστασίων, πολιτική που 

διευρύνει την ανεργία και φτωχοποιεί την κοινωνία. 

Μοναδική απάντηση στη βαρβαρότητα είναι η μαζική λαϊκή 

αντίσταση στην πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας Ε.Ε.-

Δ.Ν.Τ.-κεφαλαίου, το δυνάμωμα της πάλης και ένας νέος γύρος 

αντιπαράθεσης. Να συντονίσουμε τους αγώνες μας. Για έναν εργατικό 

και λαϊκό ξεσηκωμό που θα τους ανατρέψει μαζί με την πολιτική τους, 

τις Κυβερνητικές βαρβαρότητες, τα μνημόνια και την ανελέητη επίθεση 

τους. 

Ο αγώνας συνεχίζεται με το Συλλαλητήριο που οργανώνεται από 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. αύριο, Τετάρτη 17 Ιουλίου 2013, έξω από τη 

Βουλή, στις 7.00 μ.μ. την ώρα που ξεκινάει η διαδικασία ψήφισης του 

πολυνομοσχεδίου (νέου μνημονίου). 

Συνεχίζουμε όλο το επόμενο διάστημα με πολύμορφες 

κινητοποιήσεις στην Αθήνα και σε ολόκληρη τη χώρα. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


